
CHCETE BÝT ZÁZRAČNĚ UZDRAVENI ? 
 
     Někteří lidé, kteří jsou dlouhodobě nemocní a u kte-
rých selhaly všechny uzdravovací pokusy lékařů, jsou 
ochotni jet např. na místo mariánských zjevení, aby tam 
byli zázračně uzdraveni. A na těchto místech prokaza-
telně někdy dojde k takovému náhlému uzdravení. Ale 
tato uzdravení jsou výjimečná. 
     U lidí se slabou vírou se tato po uzdravení více zesí-
lí. V tomto případě Bůh věděl, že člověk si uzdravení 
bude vážit a bude Mu za to vděčný, což se projeví sna-
hou po obrácení. U věřících lidí, kteří dlouhodobě trpěli 
nějakou nemocí, též někdy dojde k uzdravení, ale je to 
vzácné. Totiž nemoc má u nich často účel, aby se obrá-
tili k dokonalejšímu životu, nebo skrze trpělivé nesení 
nemoci získali milost Boží pro nějaký účel. 
     Proč se lidé běžně neuzdraví zázračným způsobem? 
Vždyť by to snad obrátilo lidi k víře v Boha. Ovšem 
když by náhlé uzdravení bylo časté, tak by si toho lidé 
málo vážili. Uzdravený člověk by nepociťoval silně 
tento mimořádný Boží dar; bral by to téměř jako samo-
zřejmost a méně by se snažil žít podle Božího řádu. 
     Z biblických příběhů víme, že Ježíš vyžadoval od 
nemocných určitou disponovanost víry pro uzdravení. 
U těch, kteří dlouhodobě nemocí trpěli a měli velkou 
touhu po uzdravení a věřili, že jim Ježíš může pomoci, 
byla značná naděje na uzdravení. Tam, kde disponova-
nost byla malá, Ježíš odkázal nemocného na pozdější 
dobu. Ale staly se i případy, kdy disponovanost byla 
malá, ale na naléhání nemocných je Ježíš uzdravil a ře-
kl, jak se mají obracet, aby znovu neupadli do nemoci. 
Když neuposlechli této rady a lehkovážně upadli do 
hříchů, onemocněli znovu a teprve pak pochopili veli-
kost daru, skrze nějž byli uzdraveni. 
     Mnoho lidí by bylo potěšeno, alespoň dočasně, zá-
zračným uzdravením. Jiní lidé nadšení zázračnými jevy 
by chtěli, dokonce aby i nevěřící jeli na pouť, tam byli 
uzdraveni a skrze to se obrátili. Ale u těchto spíše k to-
muto uzdravení nedojde. Je to proto, že nejsou pro 
uzdravení disponováni a jejich nemoc má smysl pro je-
jich duchovní proměnu, nebo aby skrze ni získali milost 
Boží pro nějaký účel, nebo aby trpělivé nesení nemoci 
přineslo zadostiučinění za nějaké provinění. Kdyby-
chom znali všechny okolnosti jejich nemoci, nepožado-
vali bychom zázračné uzdravení, neboť by to tak bylo 
pro nemocného člověka lepší. 
     I když zázračné uzdravení má největší význam pro 
dotyčného člověka, je působivé, a pokud není bráno ja-
ko senzace, povzbuzuje lidi k obrácení. Ale též může 
budit u některých lidí i duchovní závist, že něco tako-
vého nedovedou a i nenávist, která může být tak silná, 
že žene tyto lidi ke zničení člověka, který má dar uzdra-
vování a koná velké oběti pro něčí uzdravení. Proto Je-
žíš mnohdy zakazoval uzdraveným mluvit hned o jejich 
uzdravení, aby neprovokovali učitele zákona a chtěl, 
aby se spíše snažili o obrácení. 

     Proto prosme za zázračné uzdravení, ale snažme se 
obracet, trpělivě a pokorně přijímat Boží plán s naší ne-
mocí. 
 

 ■ Medžugorje navštívil chlapec, který se tam vyléčil 
z devatenácti nádorů 
     (kráceno; celý článek je v REGINĚ č. 5/2012) 
     „Joshua se narodil s jen napolo otevřeným levým 
okem a jeho hlava padala nalevo. Několik doktorů nám 
řeklo, že se nejedná o nic vážného“ řekla Elizabet de 
Nicolo italskému magazínu Quotidimente. Přestože byl 
chlapec už jednou špatně diagnostikován, tak když se 
na jeho levém spánku objevila bulka velikosti hrachu, 
doktoři ji opět chybně posoudili na nemaligní. Opak byl 
pravdou, což se ukázalo, když Elizabet a Manuel vzali 
svého syna na další testy do nemocnice v San Giovanni 
Rotondo. 
     „Po testech CT nám primář onkologie Dr. Xavier 
Ladogana řekl, že Joshua trpí mediastiálním neuroblas-
tomem ve čtvrtém stadiu D a že nádor se již rozšířil do 
pánevní kosti, kostní dřeně, lebeční kosti, na pozadí le-
vého oka, krčních lymfatických uzlin a levé části moz-
ku, což způsobovalo Joshuovo padání hlavy nalevo již 
od porodu“ vzpomíná Elizabet de Nicolo. 
     Po osm měsíců bojoval dvouletý Joshua s posledním 
stadiem rakoviny. Prodělal transplantace, osmdesát 
chemoterapeutických pokusů a sedmnáct radioterapeu-
tických sezení. Když nic nezabralo, rodiče vzali svého 
syna do Medžugorje. Ačkoliv nikdo z rodičů nebyl 
praktikujícím křesťanem, byl to směr, kterým se oba 
vydali v červnu 2009, neboť jim zbývala už jen nepatr-
ná naděje. 
     Ale Joshua byl velmi slabý a komplikace se zdály 
dosahovat svého vrcholu: „Doktoři nás od cesty zrazo-
vali, protože Joshua měl velmi málo bílých krvinek, 
okolo 5000, ale my jsme byli i přesto pevně rozhodnuti 
jet. V den odjezdu se Joshuův počet bílých krvinek 
zvýšil na 160 000“ vzpomíná dále Manuel de Nicolo. 
„V tomto jsme viděli první zázrak, Joshua by se nemo-
hl vydat na cestu bez tohoto zlepšení. 
     Doktoři dávali Joshuovi pouhé dny nebo týdny živo-
ta, když se ho jeho rodiče v červnu 2009 rozhodli vzít 
do Medžugorje. „Joshua se cítil po zjevení Mirjany 
Dragičević-Soldo 2. června 2009 o mnoho lépe, poté co 
byl během zjevení postaven před vizionářku. Po tomto 
setkání s Pannou Marií se mu ulevilo od bolestí.“ 
     Po návratu zpět do Itálie ukázaly klinické testy, že 
Joshuovy kostní metastázy, stejně jako jeho devatenáct 
nádorů rozšířených po celém těle, zmizely. 

(Zprávy z Medžugorje 1/2014) 

Byla tam žena, která měla dvanáct let krvácení a 
nikdo ji nemohl uzdravit. Přišla zezadu a dotkla 
se třásní jeho (Ježíšova) šatu, a hned jí krvácení 
přestalo. /Lk 8,43-44/ On jí řekl: „Dcero, tvá víra 
tě zachránila, jdi v pokoji.“ /Lk 8,48/ 


